

## 文体新鲜事

## 富阳暑期文旅优惠大放送

学子畅游山水享多重福利

本报讯(记者 骆晓飞 通讯员 张卓)随着暑期来临,富阳文旅为广大学子准备了丰富的文旅优惠“大礼包”,涵盖景区门票、酒店住宿、餐饮等多个方面,为高中生及在校大学生打造高性价比的夏日畅游计划。无论是溶洞探险、漂流狂欢,还是民宿慢生活与研学拓展,均可在政策红利下解锁专属学子的夏日记忆,让学子们在假期尽情畅游富春山水,感受现代版富春山居图的独特魅力。

## 景区门票优惠多多

富阳以“清凉避暑+毕业狂欢”为主题,整合山水与人文景区推出阶梯式优惠。其中富春桃源、通天飞瀑等自然景区,针对应届中高考生及浙江省内大学生实行门票半价政策(如富春桃源140元门票直降70元),部分景区还叠加汉服体验等趣味项目。漂流项目形成“时间+社交”双重优惠体系,6月湖源乡窠口村漂流买一送一,7-9月持学生证享120元/位基础优惠,发布社交平台内容可再降20元。杭州野生动物世界针对2025年中高考应届毕业生推出140元/人的毕业单人票。

6月13日-8月31日,龙门古镇推出持浙江省学生证可享受小景点联票半价优惠;富春山居游船推出持浙江省学生证可享受70元/人优惠(原价98元/人);阳陂湖推出持浙江省学生证可享受游船25元/人优惠(原价40元)、观光车20元/人优惠(原价30元)、小火车20元/人优惠



壶源溪漂流体验

(原价30元)。

## 酒店住宿福利满满

暑期住宿优惠呈现“星级酒店+精品民宿”双线发力格局。高端酒店方面,富春山居高尔夫度假村提供7折房价+房型升级,临江花园度假酒店推出408元/间夜起的避暑套餐(含

泳池、太极晨练等体验),更有小龙虾自助餐7.5折、泳池门票29.9元等细分优惠;经济型酒店如维也纳、润酒店等普遍实行8折房价,锦豪雷迪森推出1200元3天2晚晚餐套餐。特色民宿领域,德仁山居民宿结合“住宿8.5折+免费康乐设施+快艇漂流门票”组合拳,栖迟小墅、龙门古镇周边民宿亦提供8折基础优惠,部分商家

还推出“发布小红书赠特色礼品”的社交裂变福利。

## 多样体验与餐饮优惠

富阳将暑期优惠延伸至素质拓展与餐饮消费领域。马术研学基地推出5天4晚夏令营最高直降500元,无人机驾驶员培训享8折学费;洞桥营地等推出组团优惠,10人以上参营立减200元/人。餐饮方面,最龙门私房菜、龙门媳妇农产品店等持学生证享8折,上古堂油面筋以2元/个的折后价惠民,部分酒店还推出毕业宴、升学宴定制套餐,满额赠送场地布置与实物礼品。值得一提的是,“住宿+体验”的打包产品成为亮点,如德仁山居民宿将住宿折扣与富春桃源水上项目联动,形成“山水观光+民宿休憩”的闭环体验。

参与指南:  
证件核验与预约操作全解析

据了解,所有优惠均需持2025年中高考准考证或浙江省学生证作为凭证,景区门票需至售票窗口核验购票,酒店住宿与体验项目可通过电话、官方小程序等渠道预约。部分社交裂变活动(如获赠泳池门票、丝巾等)需按商家要求发布带指定词条的内容。优惠时间主要集中在6月13日至8月31日,部分项目延续至9月底,建议出行前通过商家电话或官方平台确认实时政策。

## “富阳骨伤来凤工作站”成立

助力当地实现“骨伤大病不出县”

本报讯(通讯员 王梳玲 记者 周晓露)6月11日,湖北省来凤县人民医院“富阳骨伤来凤工作站”暨“杭州市富阳中医骨伤医院来凤协作医院”正式挂牌成立。这是富阳中医骨伤医院高质量发展三年行动中落地的又一重要协作项目,标志着“张氏骨伤疗法”跨省辐射迈出坚实一步,也为革命老区对口合作书写了新的“富阳样本”。

## 非遗技术跨省落地

自富阳与来凤建立对口合作关系以来,两地医疗协作持续深化。此次挂牌是富阳中医骨伤医院继临安工作站后,今年新增的第2家协作单位,也是医院“技术输出+品牌共享”模式的又一次成功实践。

富阳中医骨伤医院以技术赋能基层,通过专家派驻、远程会诊、教学查房等方式,将“张氏骨伤疗法”核心技术和富阳骨伤诊疗规范输送至来凤,助力当地实现“骨伤大病不出县”。在人才梯队培养方面,富阳中医骨伤医院已先后接收2名来凤医务人员进



揭牌仪式现场

修,未来将通过“师带徒”机制,为来凤培养一支“带不走”的中医骨伤队伍。

## 专家团队下沉一线

揭牌当日,富阳中医骨伤医院党

委委员、副院长柴君雷带领专家团队在来凤县人民医院开展教学查房,并为当地120余名医务人员培训“桡骨远端骨折张氏诊疗规范”等特色技术。昨日,富阳骨伤专家团队还赶往来凤县百福司镇卫生院开展义诊,为

当地群众提供免费诊疗服务,真正实现“送医到门口”。

来凤县委常委、副县长孙亮评价,自两地建立对口合作关系以来,富阳区卫健局及富阳中医骨伤医院始终秉持高度的责任感和无私奉献精神,通过多种形式的专业指导和无私帮助,极大地提升了来凤县的医疗技术水平,同时也带来先进的管理理念和发展思路。双方也将以此为契机,进一步深化双方合作,不断拓展合作领域,共同为提高人民群众的健康水平贡献智慧和力量。

富阳区卫健局相关负责人希望,两院能筑牢基层健康屏障,提升医疗服务可及性;深耕中医药传承创新,打造特色健康品牌;强化多元协作联动,深化对口合作内涵。他表示,区卫健局将以协作医院为支点,一如既往支持两地医疗协作,积极整合资源,创新合作模式撬动中医药传承创新的更大可能,为“健康中国”建设贡献富阳力量。

今日天气 阴有时有阵雨或雷雨  
气温:24~31℃  
平均相对湿度85%

明天 阴有时有阵雨或雷雨  
气温:24~32℃

后天 阴有阵雨或雷雨  
气温:25~30℃

直冲36℃  
天气即将大转折

本报讯(记者 臧一平)昨日雨带略有北抬,富阳雨势按下暂停键,但雨水可不是“善罢甘休”的主儿——今明两天它将化身“游击队员”,带着阵雨、雷雨打“迂回战”,局部地区说不定还会甩出短时暴雨“突袭包”。台风与高温已在候场,天气大戏即将切换高能剧情。

自进入梅雨季节,太阳已“缺勤”多日。不少朋友纷纷吐槽:“暴雨天天来,雨伞都快扛不住了”“家里晾衣空间告急,连雨棚上都挂满了衣服,烘干机成家庭C位选手”。区气象台预报,预计未来七天,富阳先雨后晴,其中13-14日在副热带高压边缘,有较大范围阵雨或雷雨过程,15日受西风槽和1号台风残留云系影响,有较强降雨过程。16日起随着副热带高压加强北抬,富阳天气将上演“大转折”,晴热模式强势“上线”。下周初(16-18日)的最高气温将“暴涨”至34-36℃,炎热感扑面而来。大家防潮除湿的“功课”别落下,防暑降温的“装备”也得备齐。

浙江气象台提醒,目前梅雨带位于苏皖地区,未来三天强降水分布不均,浙南和沿海地区相对明显。13-14日,受副高西侧偏南气流影响,我省有较大范围阵雨或雷雨,浙南和沿海部分地区有短时暴雨。15日,受高空槽东移影响,我省自西向东有大雨暴雨。但这次的雨和之前不同,不再“没完没了”,而是下下停停。甚至在降水间隙,还能等来几缕阳光“露脸”,给大家带来小惊喜。

值得关注的是,今年第1号台风“蝴蝶”(热带风暴级)的中心昨日8时位于海南三亚东偏南方向约155公里的海面上。预计,“蝴蝶”将于13日凌晨到上午在海南陵水至乐东一带沿海登陆,登陆时强度为强热带风暴级,14日白天将在广东西部到广西沿海再次登陆。

值得关注的是,虽说“蝴蝶”的中心不会直接影响杭州,但它威力不容小觑。台风登陆后残留的低压东北行过程中,将与南下冷空气“狭路相逢”,激发出大范围强对流天气,可能在15日(周日)前后给杭城带来一场较强降雨过程。不过由于台风距离远、时间长,不确定性比较大,还请大家持续关注。

## 富阳城区空气质量预报(6月13日)

空气质量指数	30-50
空气质量级别	I
空气质量描述	优
首要污染物	无

建议:各类人群可正常活动

生态环境富阳分局和区气象局  
2025年6月12日16时发布第22个世界献血者日  
看看哪些单位  
上了无偿献血光荣榜

本报讯(记者 周晓露 通讯员 吴晓敏)2025年6月14日是第22个世界献血者日,今年主题“献血传递希望,携手挽救生命”,彰显着无偿献血拯救生命、点燃希望的意义。

在富阳,无偿献血事业蓬勃发展,2024年,全区超1.2万人次参与,献血量超3600升,千人献血率达14.23%,超全省平均。其中,团体单位组织的献血活动共48次,有8110人次献血成功;大润发、商业城、新登3个固定献血点和万达临时献血点共有2819人次献血988升。这背后是无数爱心人士与团体的付出。

## 大润发爱心献血屋

开放时间:每周五、六、日9:00-15:30

## 商业城大门口献血点

开放时间:每周三9:00-15:00

## 新登镇固定献血点

地址:新登镇新兴路45号三角地旁(移动公司门口)

开放时间:每月10日、20日9:30-14:30

扫码查看2024年团体单位  
无偿献血光荣榜前十强

## 暑期“驾培潮”将至 交通执法“亮剑”护学

本报讯(记者 姜伟 通讯员 沈翰沈丹阳)每年暑假期间,驾培市场都会迎来一波学车热。随着高考落下帷幕,暑期脚步渐近,学车考驾照的热潮蓄势待发。为规范驾培市场秩序,筑牢安全驾驶第一关,切实保障广大学员尤其是学生群体的合法权益,区交通运输行政执法大队在辖区内开展驾培行业专项整治行动。

近日,执法人员在东洲工业园区明星路与五星路交叉口巡查时,发现一辆浙A号牌的教练车正在进行科目三训练,驾驶室內的学员楼某正由教练员赵某指导。然而,经执法人员现场查询核实,楼某并非该教练车所属驾培机构的注册学员。见状,赵某只好承认了自己违规为非本机构招收的学员提供培训服务的行为。于

是,执法人员依法对赵某违规执教的行为作出了罚款处罚。

执法人员提醒,学员报考驾照务必选择正规驾校报名,查验其经营资质。特别要注意,切勿将学费私下交给教练个人,务必通过驾校官方渠道缴费,并索要正规票据。警惕“低价速成”“省事包过”等诱饵,贪捷径反容易栽跟头。培训期间充分利用好

学时,维护自身学习权利,扎扎实实掌握安全文明的驾驶技能和习惯,为自己和他人的生命安全负责。

区交通运输行政执法大队表示,接下来将持续加大巡查密度与执法力度,对驾培市场各类违法违规行为保持高压态势,通过强有力的监管遏制“黑教练”“飞单”等现象,净化驾培环境,保障暑期驾培市场健康、规范、有序发展。

富阳日报公益广告

